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Hormoncheck
ab dem 40. Lebensjahr bei Männer kommt es zur Verminderung der männlichen Hormonproduktion (Testosteron). Diese Abnahme beträgt ca. 1-2% pro Jahr. Demnach kann es dazu kommen, dass der Gesamttestosteron-Wert im Blutserum, je nach Ausgangswert vor dem 40. Lebensjahr, in einen krankhaft niedrigen Bereich fällt. Diese Hormonminderversorgung kann zu Symptomen führen, wie körperlicher Leistungsabfall, Potenzstörungen, Schweißausbrüche u.s.w.

Um diese Störungen rechtszeitig erkennen zu können, sollte der Hormonwert im Blutserum bei Männer über 40-resp. 45 Jahren bestimmt werden.

Es handelt sich hier nicht um eine Kassenleistung.

Wir bieten jedem Mann eine Hormonbestimmung und eine ausführliche Beratung an. Im Rahmen eines solchen Hormonchecks können entsprechende Maßnahmen in unserer Praxis auf Ihren Wunsch hin gerne durchgeführt werden.

Sprechen Sie uns ruhig auf diese Untersuchung an.

Ein Anspruch auf Erstattung der Kosten von Seiten der Krankenkassen besteht nicht. Sollte der Hormonwert im krankhaften Bereich liegen, würden alle weiteren Leistungen therapeutischer Art wie eine Hormonersatz-behandlung unter der gesetztlichen Krankenversicherungsleistungen fallen.


Einzelpreis der Testosteronbestimmung (mit Blutentnahme):             20,40 €

Einzelpreis der Prolaktinbestimmung (Hirnanhangdrüsenhormon): 20,40 €

Einzelpreis der ausführlichen Beratung:




     17,49 €

Gesamtpreis des Hormonchecks                                                              58,29 €

Ich wünsche diese Untersuchung                                                                 Unterschrift des Patienten

